Vendredi 10 avril 2020-CE2 / Correction

Cherche I'étiquette de vendredi en anglais. Friday

Dis a tes parents quel jour nous sommes en anglais, ainsi que le jour d’hier et de demain.
Today, it is Friday. / Yesterday, it was Thursday. / Tomorrow it will be Saturday.
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Allonge le plus possible la phrase suivante: « Le chat miaule. »
Balell menbal) = Revinen

1) Revois ta lecon sur la table de multiplication de 9.

2) Connecte-toi sur le site : https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2, niveau ce2. Entraine-toi
« mémoriser les tables de multiplication », « table de 9», choisis le jeu que tu veux.

3) Compléte le top chrono

Top chrono

Tablesde1a9
9x6 =54 7 X 8 = 56 9 x4 =236 4x7 =28 A4x2=28
6x1 =6 9x7=63 5x1=5 4x9 =236 1x4=4
4x3 =12 9x1-= 1x8=38 6x2=12 5x3=15
3x6 =18 1x5= 3x1=3 8 x 6 = 48 2 x 9 =18

Deitée, : listen 17 & 21

La reine donne des ordres a ses serviteurs. Le chef doit préparer une pate avec du miel, de la
faine, des fruits mais pas de sel. Le jardinier doit entretenir le champ, ramasser les feuilles mortes
et couper des superbes tulipes et des roses avec des epines. Enfin, le chevalier va revenir a pied
avec du cuivre et du fer pour le forgeron. Il rencontrera des animaux : un porc, une cane, un
renne.

Pour la rentrée : apprendre les mots de la liste 22 :
la fin (du film), la faim (manger), du vin (a boire), vingt (nombre), une dent (bouche), dans (a I'intérieur), le mois
(de 'année), moi, la peau (sur le corps), un pot (de confiture), tous, tout

1) réciter sur son ardoise les verbes : aller, faire, dire, venir, pouvoir, vouloir, voir et prendre
2) Revoir les legons de conjugaison si besoin


https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2
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Dans sa pochette, s’entrainer a former la majuscule Cg/

Conibure

Sur son cahier, faire une ligne comme d’habitude avec chaque modele :

oo Huan Ygpan oman Ypougorlanie

Fechure
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Clément et le coquillage

Depuis hier, Clément a la varicelle. Ses boutons le grattent. Il ne peut
pas partir en vacances. |l pleure.

Le facteur arrive avec un colis de I'oncle Martin. Il habite a coté d’une
plage. Dans le colis, il y a un beau coquillage rose rayé jaune. Clément
est un peu décu. Il aurait préféré un livre ou des bonbons.

Maman rit en voyant la téte qu'il fait.

« Ecoute a I'intérieur au lieu de bouder. Tu entendras la mer » dit-elle.
Clément place le coquillage sur son oreille. Il entend le bruit des vagues
comme s'il y était. Alors, il glisse le coquillage sous son oreiller, appuie
la téte dessus et ferme les yeux.

Maintenant la mer clapote au pied du lit, les mouettes volent au ras du
drap, le vent chante sur la dune. Clément sent 'odeur du sel et des
algues.

1) Lissilencieusement le texte

2) Raconte le texte a tes parents.

3) Relis le texte a voix haute

4) Réponds aux questions dans ton cahier en faisant bien des phrases qui reprennent des mots de la
question.

Réponds aux guestions par une phrase.

Pourquoi Clément ne peut-il pas partir en vacances ?

Qu'y a-t-il dans le colis que le facteur lui apporte ?

Pourquoi Clément est-il dégu ?

Qu’entend-il dans le coquillage ?

A ton avis pourquoi I'oncle Martin lui a-t-il envoyé ce coquillage ?

Ul

Clément ne peut pas partir en vacances car il a la varicelle.

Dans le colis, il y a un coquillage rose rayé jaune.

Clément est décu car il aurait préféré un livre ou des bonbons.

Dans le coquillage, il entend le bruit des vagues.

L’oncle Martin a envoyé ce coquillage pour que Clément se sente comme au bord de la mer.

fence

lire 1 min son texte
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1) Revois ta legon sur la multiplication posée a deux chiffres

2) Fais les exercices 1, 5 et 6 p 84/85 dans le manuel « a portée de maths ». Fais deux opérations puis
vérifie avant de continuer.

396 * 415 67 7473
X 23 1 x 14 ° x 38 - x 13 *
1188 ° 1660 536 2229
+7920 +4150 +2010 +7430
9108 5810 2546 9659
o Ces multlphcatlons comportent des erreurs. Recopne-les en les corrigeant.
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Ce monument parisien sera constitué de 1 504 piéces.
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Je veux un lapin de Paques !

Dessine, découpe, fabrique, construis, fais de la pate a sel... comme tu veux !
Puis envoie moi une photo !
Voici quelques idées...

https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=lapin+de+paque+bricolage



https://www.google.com/search?client=firefox-b-d&q=lapin+de+paque+bricolage

